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Με «σφιγμένη» την καρδιά από χθες το βράδυ παρακολουθούμε τα γεγονότα της 

πολύνεκρης τραγωδίας στα Τέμπη.  

Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Πειραιά εκφράζει τα συλλυπητήρια στις οικογένειες και στους 

οικείους των θυμάτων και ευχόμαστε γρήγορη ανάρρωση στους τραυματίες.  

Το τραγικό αυτό δυστύχημα δεν είναι αποτέλεσμα της κακιάς στιγμής. Οι ευθύνες 

βαραίνουν και αυτή και τις προηγούμενες κυβερνήσεις που έχουν αφήσει τα πάντα 

στο έλεος τους. Η ρίψη ευθυνών μεταξύ ΟΣΕ και Hellenic Train δεν μπορεί να 

συγκαλύψει την πολιτική ευθύνη που υπάρχει για την κατάσταση των 

σιδηροδρομικών γραμμών της χώρας μας. Κροκοδείλια δάκρυα χύνουν οι 

κυβερνητικοί παράγοντες για τους δεκάδες νεκρούς της σύγκρουσης των δύο 

σιδηροδρομικών αμαξοστοιχιών. 

Είναι οι ίδιοι που τα βάζουν με τους εργαζόμενους που «δεν κάνουν καλά τη 

δουλειά τους». Είναι οι ίδιοι που έχουν εγκαταλείψει όλες τις δημόσιες υποδομές, 

που έχουν διαλύσει την υγεία και την περίθαλψη, που έχουν οδηγήσει στην 

παράδοση στο κεφάλαιο των σιδηροδρομικών μεταφορών.  

Σύμφωνα με τις  καταγγελίες των Σωματείων των Σιδηροδρομικών το σύστημα 

ελέγχου δεν λειτουργεί εδώ και καιρό (ας είμαστε στο 2023), όλα γίνονται 

χειροκίνητα! Έχουν καταγγείλει μόλις πρόσφατα ότι, αν δεν παρθούν άμεσα μέτρα 

για συστήματα ασφαλείας, αν δε γίνουν άμεσα προσλήψεις προσωπικού θα έχουμε 

πολύνεκρο δυστύχημα. 

Είναι χαρακτηριστικό ότι λίγες μόλις ώρες πριν από αυτήν την τραγωδία είχε 

σημειωθεί έκρηξη σε ηλεκτροφόρα καλώδια του σιδηροδρομικού δικτύου στα 

Παλαιοφάρσαλα, με αποτέλεσμα να κοπεί καλώδιο υπερυψηλής τάσης 25.000 βολτ 

και να πέσει πάνω σε αμαξοστοιχία! 

Βρισκόμαστε για άλλη μια φορά αντιμέτωποι με την πολιτική που μπροστά στο 

κέρδος αδιαφορεί για την ανθρώπινη ζωή. Τις συνέπειες της πληρώνει ξανά ο λαός, 

αυτή τη φορά μετρώντας νεκρούς. 

Πειραιάς, 1/3/2023 

Αρ. Πρωτ.: 36 

Προς: Συναδέλφους ΕΛΜΕ Πειραιά, 

ΜΜΕ, ΟΛΜΕ 



Οι ζωές του λαού δεν μετράνε για τις κυβερνήσεις του κεφαλαίου. Και όλες τους 

που έχουν συμβάλει σε αυτήν την κατάσταση είναι συνυπεύθυνες. Το μόνο που 

μετράει για αυτούς είναι το κέρδος.  

Στους δρόμους να καταδικαστεί η πολιτική που αδιαφορεί για τις ανθρώπινες 

ζωές και τελικά δολοφονεί. 

 Υπεύθυνοι για την τραγωδία είναι οι κυβερνήσεις και οι πολιτικές τους, οι 

ιδιωτικοποιήσεις! 

 Ασφαλείς φτηνές και δημόσιες συγκοινωνίες για το λαό! 

 Μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού 

Καλούμε όλους τους εκπαιδευτικούς του Πειραιά να βγουν στους δρόμους και 

στις διαδηλώσεις τις επόμενες μέρες για να καταδικαστούν το έγκλημα και οι 

πολιτικές που δολοφονούν! 

Το σωματείο μας σαν ένδειξη αλληλεγγύης θα διαθέσει συμβολικά 10 φιάλες 

αίματος από την τράπεζα της ΕΛΜΕ.   

 


